

ИТОГИ

Хабаровский театр музыкальной комедии 25 июня заканчивает свой 35 сезон. В этом сезоне театр значительно выправил свою репертуарную линию, поставив произведения советских авторов, отображающих жизнь наших современников. К ним следует отнести спектакли «Москва — Черемушки» — Д. Шостаковича, «Аленушка» — В. Гомоляко, «У нас на Дальнем Востоке» — В. Белица, «Люблю, люблю» — М. Табачникова.

Для юных зрителей к весенним каникулам был подготовлен спектакль-балет «Доктор Айболит», написанный композитором И. Морозовым по мотивам сказок К. Чуковского.

Несколько лет назад театр критиковали за то, что в его репертуаре занимают солидное место спектакли, поставленные по привычным стандартам, где ни о каком ансамбле не может быть и речи, где каждый исполнитель предоставлен самому себе и делает все, что хочет. Нас упрекали в шаблонности режиссерского решения, в невыразительности массо-

вых сцен. За последний год театр почти полностью освободился от таких спектаклей. Творческий коллектив упорно стремился следовать законам художественной правды, отойти от привычных штампов, которые еще бытуют в театрах музыкальной комедии.

Особенностью прошедшего сезона является и то, что театр создал свой спектакль — «У нас на Дальнем Востоке». Это — результат творчества всего коллектива театра, так как в пьесу Р. Харченко, взяв за основу, были внесены существенные изменения и дополнения постановщиком, главным режиссером театра Л. Н. Ицковым в содружестве с ведущими артистами.

Хочется сказать еще об одной особенности прошедшего сезона. Театр чаще стал бывать в селах, рабочих поселках и городах края с концертами и спектаклями. Наш коллектив поставил перед собой задачу сделать выезды в сельскую местность постоянными и регулярными.

Свои гастролы по городам

И П Л А Н Ы

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дальнего Востока театр начинает 29 июня в Комсомольске-на-Амуре, а с 3 августа — во Владивостоке.

Комсомольчанам мы покажем многие спектакли из репертуара прошедшего сезона. Выступать будем не только во Дворце культуры, где театр будет работать постоянно, но и в клубах «Строитель» поселков Дземги и «Амурстали». Намечены также выезды театра с некоторыми спектаклями в Амурск.

Во время гастролей в Приморье театр побывает также в городах: Находка, Сучан, Артем, в санаториях и домах отдыха.

Предстоящий сезон театр начнет в октябре новыми двумя спектаклями, которые подготовит и покажет зрителю в период гастролей. Это — «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина и «Сорочинская ярмарка» по Гоголю, музыка А. Рябова.

Молодежь театра в нерабочее время готовит спектакль «Мирандолина» — муз. И. Ипатова, который предполагается закончить до конца этого года.

Намечается подготовка ряда новых спектаклей — «Севастопольский вальс» Листова, «Ромео — мой сосед» Р. Гаджиева, «Сто чертей и одна девушка» Т. Хренникова. Классическое наследие будет представлено опереттой Эрве «Мадемуазель Нитуш», а также будет показана оперетта Оскара Штрауса «Терезина».

Коллектив театра в сотрудничестве с местными авторами работает над созданием новых произведений о людях Дальнего Востока к 40-летию Советской власти на Дальнем Востоке. Все усилия коллектива направлены к тому, чтобы достойно встретить XII съезд КПСС.

И. ТЕСНЕК,
директор Хабаровского
театра музыкальной
комедии.

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА З

25 июня 1961 г.
№ 149 (10974)

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск